

शेकाप चिटणीसपदी अस्लम राऊत

माणगाव : माणगाव तालुका शेतकरी कामगार पक्षाची बैठक रविवारी (दि. २६) कृषी उत्पन्न बाजार समिती माणगाव येथील सभागृहात पक्षाचे ज्येष्ठ नेते तथा राजिपचे माजी समाज कल्याण सभापती अशोक गायकवाड यांच्या अध्यक्षतेखाली उत्साहात संपन्न झाली. या बैठकीत आगामी निवडणुकांचा विचार करता माणगाव तालुक्यात पक्ष संघटन अधिक मजबूत करण्यासाठी तालुका शेकाप

आजचा अग्रलेख महायुतीतील धुसफूस

वेधांक

धारावीत इमारतीला आग, सहाजण जखमी मुंबई : धारावी येथील ९० फीट रोडवरील अशोक मिल कंपाऊंड नजीकच्या तीन मजली इमारतीला मंगळवारी पहाटे चारच्या सुमारास आग लागली. या दुर्घटनेत एकूण सहाजण जखमी झाले असून त्यांना रुग्णालयात दाखल करण्यात आले आहे. दुर्घटनेचे वृत्त समजताच अग्निशमन दलाचे जवान, १०८ रुग्णवाहिका आणि पोलीस घटनास्थळी दाखल झाले. त्यांनी मदतकार्य हाती घेतले. विद्युत तारांच्या संपर्कात आल्याने आगीचा डोंब उसळला. या भडक्यात इमारतीतील लाकडी सामान पूर्णपणे

जितेंद्र आव्हाड करणार मनुस्मृतीचे दहन

मुंबई : राष्ट्रीय शैक्षणिक धोरणानुसार, 'एससीईआरटी' ने राज्याच्या शालेय अभ्यासक्रमात मनुस्मृतीमधील काही श्लोकांचा समावेश करण्याचा प्रस्ताव मांडला आहे. शरद पवार गटाचे आमदार जितेंद्र आव्हाड यांनी याला कडाडून विरोध केला आहे. त्यासाठी जितेंद्र आव्हाड बुधवार महाड येथे जाऊन मनुस्मृतीची होळी करणार आहेत. डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर यांनी महाड येथेच मनुस्मृतीची होळी केली होती. ही बाब लक्षात घेत सरकारचा निषेध करण्यासाठी जितेंद्र आव्हाड देखील महाड येथेच मनुस्मृतीची होळी करणार आहेत. मनुस्मृतीमधील तीन श्लोकांचा अभ्यासक्रमात

कृषीवल

रायगड, बुधवार, दि. २९ मे २०२४

किंमत ४ ₹

MUMBAI COLLEGE OF HOTEL MANAGEMENT AND CATERING TECHNOLOGY ALIBAG

ADMISSION OPEN FOR 2024-25

COURSES OFFERED

- B.SC IN HOTEL MANAGEMENT
- DIP. IN HOTEL MANAGEMENT
- C.C IN FOOD AND BEVERAGE
- C.C IN HOTEL MANAGEMENT
- C.C IN COOKERY

contact : 9623648916

Address: 1st Floor, DeepMahal, Swami samartha Nagar, Pimpalbat, Alibag 402201

mumbai.college@boag@gmail.com

कर्जतमध्ये शीतयुद्ध ?

भाजपचे शिंदे गटावर आरोप प्रति आळंदी, पंढरपुर उभारले स्मशानभूमीच्या जागेवर

। कर्जत । वार्ताहर ।
नगर परिषद हद्दीत प्रति आळंदी व पंढरपूर उभारण्यात आले आहे. पांडुरंगाची मूर्ती बसवण्यात आली आहे. त्या मूर्तीचे लोकार्पण मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांच्या हस्ते करण्यात आले होते. ज्या जागेवर ही ५१ फूट उंचीची मूर्ती बसविली आहे. ती जमिन स्मशानभूमीची आहे, असा गौप्यस्फोट भाजपचे कार्यकर्ते अॅड. ऋषिकेश जोशी यांनी पत्रकार परिषदेत केला आहे.

जोशी यांनी याबाबतचे थेट आरोप स्थानिक आमदार महेंद्र थोरे व यांच्यावर केले आहेत. त्यामुळे भाजपा आणि शिंदे गटात शीतयुद्ध सुरू असल्याचे त्या निमित्ताने अधोरेखित होते. सभा सभागृहामध्ये भाजप कार्यकर्ते

अॅड. ऋषिकेश जोशी यांनी पत्रकार परिषदेचे आयोजन केले होते. यावेळी ते बोलत होते. मौजे कर्जत येथील श्रीराम पुलानजीक पांडुरंगाची ५१ फूट मूर्ती उभारण्यात आली असून उपलब्ध झालेली कागदपत्र पाहता या ठिकाणी मूर्ती उभारताना जिल्हा पुतळा समितीची परवानगी घेण्यात आली होती का? तसेच या प्रकल्पाला पाटबंधारे खात्याची परवानगी आहे का? सदर मूर्ती भंग पावली, तर जबाबदारी कोण घेणार? जर ही जागा शासनाची असेल तर ज्या विभागाची आहे, त्यांची परवानगी नगरविकास खात्याने घेतली आहे का? जर खासगी व्यक्तीची असेल तर खासगी व्यक्तीकडून किंवा संस्थेकडून परवानगी

घेतली आहे का? याची चौकशी करून तत्कालीन नगर परिषद मुख्याधिकारी पंकज पाटील यांचे तात्काळ निलंबन करून विभागीय चौकशी प्रस्तावित करावी. तसेच पुतळा उभारणी संबंधीचे शासनाचे निकष पाळले आहेत का? याची माहिती घेऊन धार्मिक भावना दुखावणे व अधिकार पदाचा गैरवापर करून शासनाच्या पैशांचा अपव्यय करणे बाबत तत्कालीन मुख्याधिकार्यांवर कारवाई करण्यात यावी, अशी मागणी जोशी यांनी केली.

हे बांधकाम बेकायदेशीर आढळून आल्यास शासनाचा पैसा हा प्रस्ताव सादर करणारा व्यक्ती आणि मुख्याधिकारी यांच्या पगारातून वसूल करण्यात यावा, असेही त्यांनी स्पष्ट केले. कर्जत येथे श्रीराम पुलानजीक शासनाच्या निधीचा वापर करून प्रति आळंदी व पंढरपूर या नावाने विकासकाम करण्यात आले आहे. सदर मूर्ती ही हिंदू समाजाच्या चालीरितानुसार उभारण्यात आली नाही. भाविकांना दक्षिण दिशेला या मूर्तीला नमस्कार करण्यास भाग पाडले जाते. या मूर्तीवर छत्र नाही. या मूर्तीशेजारी नदी असून ती पुर नियंत्रण रेषेच्यानजीक येत आहे. ही मूर्ती जर पुरात वाहून गेली अथवा वादळवाऱ्यात भंग झाली आणि सामाजिक भावना दुखवल्यास जबाबदार कोण? असा प्रश्नही उपस्थित केला आहे. मूर्ती उभारण्यास जबाबदार शासकीय

डोंबिवली स्फोट प्रकरण समिती गठीत, तीन आठवड्यांची मुदत

। दिल्लीप जाधव ।
। मुंबई ।

मुक्ताच डोंबिवली येथे एमआयडीसीतील कंपनीत भीषण स्फोट झाला. याप्रकरणी प्रधान सचिव उद्योग, प्रधान सचिव कामगार आणि प्रधान सचिव पर्यावरण यांची उच्च स्तरीय समिती नेमली आहे. ते तीन आठवड्यात अहवाल सादर करणार असून कंपनीचा आढावा घेणार आहेत. ज्या कंपनीने नियमांचे उल्लंघन केले आहे किंवा अनधिकृत बांधकाम

गेलचा अपूर्ण प्रस्ताव
उदय सावंत पुढे म्हाणाले की काही दिवसांपूर्वी आरोप करण्यात आला कि, गेल कंपनी महाराष्ट्रातून निघून गेली. त्याला सरकार जबाबदार आहे. मात्र, गेल कंपनीने त्याचे खापर आमच्यावर फोडू नये. गेल कंपनीने महाराष्ट्र सरकारकडे परिपूर्ण प्रस्ताव दिलाच नव्हता. त्यांनी रत्नागिरीमध्ये जागा मागितली होती. त्यावेळी एमआयडीसीकडे जागा उपलब्ध नव्हती. जेव्हा उपलब्ध झाली, तेव्हा त्यांनी रिव्हायन्स पाहिजे की नाही हे नीट सांगितले नाही. त्यामुळे त्यांनी पुढे प्रस्ताव दिलाच नाही.



कोकण समृद्धी मार्गाला गाजर !

। माणगाव । सलीम शेख ।
मुंबई-गोवा राष्ट्रीय महामार्गाच्या चौपटरीकरणामध्ये काम गेली १४ वर्षे खडले असून सद्यःस्थितीत या महामार्गाच्या कामाची खडपट्टी अद्यापही सुरू आहे. राज्यातील महत्वाचा विदर्भातील समृद्धी महामार्गाचे काम जलदगतीने पूर्ण झाले. मात्र कोकणच्या विकासाचा मुंबई-गोवा महामार्ग वर्षानुवर्षे खडला असल्याने कोकणवासीयांचे दुखणे कायम राहिले आहे. सरकारने अनेकवेळा महामार्गाचे काम पूर्ण करण्याचे

राज्यकर्त्यांच्या आश्वासनाच्या मुदती संपल्या; १४ वर्षांनंतरही महामार्गचे काम अपूर्ण
आश्वासन दिले होते. ती आश्वासने हवेतच विरली. त्यामुळे आजही कोकणच्या समृद्धीचा मार्ग खडतरच राहिला. याकडे राज्यकर्त्यांनी दुर्लक्ष केले आहे. मुंबई-गोवा राष्ट्रीय महामार्गावर सातत्याने होणारे

लहान-मोठे अपघात तसेच या अपघातांतून अनेकांचे जाणारे जीव व अनेकांना आलेले कायमचे अपंगत्व पाहता हा महामार्ग जणू काही मृत्यूचा सापळाच बनला होता. गेल्या १४ वर्षांपूर्वी पळसे ते इंदापूर या

अॅड. सरदे बाजू मांडणार

महाड : शिरगांवचे सरपंच सोमनाथ ओझडे यांनी आमदार भरत गोगावले यांचे सुपुत्र विकास गोगावले यांच्याकडून आपल्यावर गोळीबार करून जीवे मारण्याचा प्रयत्न केल्याबाबतची तक्रार महाड शहर पोलिस ठाण्यात दाखल केली होती. या गुन्ह्याच्या तपासाअंती पोलिसांनी जो क्लोजर रिपोर्ट पाठवला आहे. त्याला ओझडे यांच्यावतीने नामांकित वकील अॅड. असीम सरदे यांनी आव्हान देत या प्रकरणाची

स्थानिकांच्या विरोधानंतर सिडकोचे पथक माधारी- बाळाराम पाटील

। पनवेल । वार्ताहर ।
कळंबोली गावातील स्थानिक प्रकल्पप्रस्तावाच्या घरांवर कारवाई करण्यासाठी आलेल्या सिडकोच्या अतिक्रमण विभागाला स्थानिकांच्या विरोधाचा सामना करावा लागल्याने

सिडकोच्या पथकाला कारवाई न करताच हात हलवत माधारी फिरावं लागलं आहे. मंगळवारी (दि. २८) करण्यात आलेल्या या विरोधावेळी स्थानिक गावाकऱ्यांसोबत माजी आमदार



पुणे अपघात प्रकरण दडपण्याचा राज्य सरकार प्रयत्न

मुंबई : राज्यात सध्या दुष्काळाचा प्रश्न गंभीर आहे. तर दुसरीकडे दारू आणि ड्रग्सचे सेवन करून सर्वसामान्य लोकांना गाडीखाली चिरडण्याचे प्रकार वाढत आहेत. नागपूर, जळगाव व पुण्यात अशा घटना घडल्या पण अत्यंत संताप आणण्याचा प्रकार म्हणजे यातील गर्भश्रीमंत आरोपींना तातडीने जामीन कसा मिळेल, यासाठी

कृषीवल

७ जून

88 वर्षे

विश्वासाची
बांधिलकीची
चळवळीची
संघर्षाची

सहप्रयोजक :-
SAMIRA HABITATS
hiranandani communities
आर.डी.सी.सी. वँक
HOTEL IVY
Gitz EVENTS BY MANALI

वर्धापन दिनानिमित्त 'भव्य फॅशन शो'

मिस कृषीवल
मिसेस कृषीवल

सौंदर्य स्पर्धेचे आयोजन

स्थळ : क्षात्रैक्य समाज हॉल, कुरुळ, अलिबाग

स्पर्धकांनी नाव नोंदणी करण्यासाठी या क्रमांकावर संपर्क साधावा.

जयेश पाटील ९७६७०१११३९	अंकित गायकवाड ८९८३५२२५८१	विवेक ओव्हाळ ८९८३५४१४८७
--------------------------	-----------------------------	----------------------------

ऑडिशनस : २९ मे २०२४, वेळ : सकाळी ११ वाजता
स्थळ : मॅपल आयव्ही हॉटेल हॉल, अलिबाग

INDIA'S BEST PERFORMING PORT

3rd

20 तासांचा सर्वोत्तम टर्न अराउंड टाईम

जगातील २६ वे सर्वात मोठे कंटेनर बंदर

JNPA

35 YEARS

भारतातील पहिले बंदर-आधारित विशेष आर्थिक क्षेत्र

900% लॅडलॉर्ड असलेले भारतातील पहिले मेजर पोर्ट

वाढवण बंदर
जागतिक दर्जाचे व देशातील सर्वात मोठे बंदर विकसित होत आहे

जवाहरलाल नेहरू पोर्ट प्राधिकरण
भरभरातीचे क्षण एकत्रित साजरे करण्याचा आनंद

JNPORT JNPort JNPA JNPAPORT JN Port

अधिक माहितीकरिता JNPA हेल्पलाईन नंबर १८०० २२८ २२८ वर कॉल करा. वेबसाईट : www.jnport.gov.in

